



## В преддверии праздника сотрудники Главного управления приехали в гости к ветерану Великой Отечественной войны



В преддверии празднования Дня Победы коллектив следственного отдела по Басманному району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве навестил ветерана Великой Отечественной войны Стольникову Анастасию Емельяновну.

Во время дружеского чаепития Анастасия Емельяновна рассказала, что родилась 5 декабря 1923 года в городе Москве. В декабре 1941 года была призвана в ряды Красной Армии, являлась участницей обороны Москвы. Служила в Главном штабе НКВД Москвы и Московской области связной в звании сержанта, после чего продолжала службу в органах внутренних дел.

Ветеран награждена медалями «За оборону Москвы», «Ветеран труда», «850 лет Москвы».



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Руководитель следственного отдела Валерий Гаврин поздравил Анастасию Емельянову с наступающим праздником Великой Победы и пожелали ей крепкого здоровья и долголетия, а также вручил цветы и памятный подарок.

08 Мая 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1351659/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1351659/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)